
Код та назва дисципліни 
 1-229-5_Психогігієна, психопрофілактика та 
реабілітація в закладах охорони здоров’я 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
229 Громадське здоров’я / ОП Громадське здоров’я 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості) Доцент Фаузі Є.С. 

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
 Четвертий курс, 8 семестр 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як вступ до 
громадського здоров’я з основами діяльності ВООЗ, 

психологія спілкування в медичній сфері, професійне 
здоров’я та профілактика травматизму.  

Що буде вивчатися 

Сукупність медичних і психологічних знань, умінь і 
методів, що дозволяють зберігати й зміцнювати нервово-

психічне здоров'я людини, а також розробка та 
впровадження заходів, спрямованих на охорону 

психічного здоров'я, поліпшення виробничих і побутових 
умов життя людей. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Загальними рисами для психогігієни й 
психопрофілактики є міждисциплінарний характер, тобто 
те, що брати участь у реабілітаційних заходах покликані 

не лише психологи та лікарі, але й інші фахівці, що мають 
відношення до сфери охорони здоров’я. 

Чого можна навчитися (результати 
навчання) 

Оволодіти та вдосконалити здатність оцінювати фактори 
ризику виникнення та перебігу найбільш поширених 

психічних захворювань, вміти обґрунтовувати 
необхідність та впроваджувати заходи з профілактики 

(первинної, вторинної та третинної) захворювань та 
сприяти їх реалізації на практиці. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Оцінювати основні демографічні та епідеміологічн і 
показники, значення й тенденції зміни основних 
детермінант, що чинять вплив на здоров’я у розрізі різних 

груп населення, а також застосовувати основні поняття та 
концепції епідеміології та статистики при плануванні, 

проведенні та інтерпретації результатів медико-
психологічних досліджень. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 
 

 


